



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Εμβολιάζουμε

ΠΑΙΔΙΑ ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΑ, ΟΧΙ ΑΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΑ

Αθήνα, 30 Ιουνίου 2018

Προς κυρία Σαμπιχά Σουλεϊμάν,
Πρόεδρο Πολιτιστικού Μορφωτικού
Συλλόγου Ρομά Γυναικών Δροσερού Ξάνθης
'Η Ελπίδα'

Θέμα : Συνεργασία στα πλαίσια του προγράμματος "**Εμβολιάζουμε : Παιδιά Ανασφάλιστα, όχι Απροστάτευτα**" της οργάνωσης **Αποστολή ΑΝΘΡΩΠΟΣ**

Αξιότιμη κυρία Σουλεϊμάν,

Στο πλαίσιο ολοκλήρωσης του προγράμματος "**Εμβολιάζουμε : Παιδιά Ανασφάλιστα, όχι Απροστάτευτα**" της οργάνωσης **Αποστολή ΑΝΘΡΩΠΟΣ**, τον Δεκέμβριο του 2017, θα θέλαμε αρχικά να ευχαριστήσουμε από καρδιάς τόσο εσάς προσωπικά, όσο και το λοιπό προσωπικό του Πολιτιστικού Μορφωτικού Συλλόγου Ρομά Γυναικών Δροσερού Ξάνθης 'Η Ελπίδα' για την εξαιρετική συνεργασία που συνέβαλλε τόσο στην οργάνωση, όσο και στην υλοποίηση των συγκεκριμένων δράσεων.

Το πρόγραμμα **«Εμβολιάζουμε: Παιδιά Ανασφάλιστα, όχι Απροστάτευτα»** υλοποιήθηκε από τον Ιούλιο του 2012 μέχρι και τον Δεκέμβρη 2017 σε 7 Νομούς της Ελλάδας, μεταξύ των οποίων και στον Πολιτιστικό Μορφωτικό Σύλλογο Ρομά Γυναικών Δροσερού Ξάνθης 'Η Ελπίδα', και έχει καλύψει εμβολιαστικά συνολικά **5.707 παιδιά με 19.152 πολυδύναμα εμβόλια** που τα προστατεύουν από **42.668 ασθένειες**. Χρηματοδοτήθηκε από το **Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος**, το **Ίδρυμα Μποδοσάκη**, το **Κοινωνικό Ίδρυμα Ιωάννη Σ. Λάτση**, το **Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο ΔΕΣΜΟΣ** σε συνεργασία με το **Ίδρυμα «Παύλου και Αλεξάνδρας Κανελλοπούλου»**, την **Ελληνική Αλληλεγγύη Λωζάννης** καθώς και από ιδιώτες φυσικά πρόσωπα.

Από τον Απρίλιο του 2015 ξεκινήσαμε συνεργασία με τον Πολιτιστικό Μορφωτικό Σύλλογο Ρομά Γυναικών Δροσερού Ξάνθης 'Η Ελπίδα', προκειμένου να καλύψουμε τις εμβολιαστικές ανάγκες παιδιών ανασφάλιστων οικογενειών βάσει του Εθνικού Προγράμματος Εμβολιασμών. Κατά τη διάρκεια της συνεργασίας μας έχουμε πραγματοποιήσει **εννιά (9) δράσεις**, κατά τις οποίες έχουν εμβολιαστεί **συνολικά 477 παιδιά**. Από αυτά, 250 παιδιά έχουν έρθει μία φορά, 104 παιδιά 2 φορές, 60 παιδιά 3 φορές, 30 παιδιά 4 φορές, 14 παιδιά 5 φορές, 15 παιδιά 6 φορές, 2 παιδιά 7 φορές και 2 παιδιά 8 φορές. Κατά τη διάρκεια των δράσεων χρησιμοποιήθηκαν συνολικά **1.527 εμβόλια** τα οποία προστατεύουν τα συγκεκριμένα παιδιά από **3.470 ασθένειες**.

Θα θέλαμε για ακόμη μια φορά να σας ευχαριστήσουμε για τη συνεργασία, προκειμένου να βοηθηθούν συμπολίτες μας που το έχουν ανάγκη και να σας διαβεβαιώσουμε ότι και στο μέλλον θα χαρούμε να συνεργαστούμε και πάλι για την κάλυψη αναγκών στις οποίες πιστεύετε θα μπορούσαμε να συνδράμουμε.

Με εκτίμηση

Υπατία Δούση-Αναγνωστοπούλου, MD PhD
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Ιατρικής Σχολής Πανεπιστημίου Αθηνών
Ιδρύτρια & Εκπρόσωπος κοινωνικού, μη-κερδοσκοπικού οργανισμού **Αποστολή ΑΝΘΡΩΠΟΣ**
τηλ. +30 210 7470942, fax. +30 210 7470943
email. info@missionanthropos.com